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1- Pinulage suivant Y : vy . ] ;
@\_vo_a courant/ OM: Y=-84.24  |Exercice : Calcul des décalages PREF, DEC
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Nez de broche
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0_3 courant / OM : Z=-240.92
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A 2- Pinulages suivant X S
Point courant / OM : X=500.02 Point courant/ OM : X=588.00 NI
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1- Pinulage suivant Y : 5 - | /
—+ - - - + - Calculez le décalage PREF : OmOp = ..., o::mmm '
) - Calculez le décalage DEC : OpOP = ......ccoeoieevieeeecee e, On considere OM et Om confondus. B
On utilise une pinule a décalage @ 10.
2- Pinulages suivant X : Abréviat tlisées -
- Calculez le décalage PREF X : OMOP = ....ocvvveveverieeceeseeneeneen, O_,Mm.<_m lons utilisees
- Calculez la dimension suivant X de lapiéce : | = ..cccccccceeeiiiiiiiiiiciee, o Tonrernenenesseeeessenen
- Calculez le décalage DEC X : OpOP = ... Ow:. .................................
—_— wl mmm_mom m<mo Om_m mﬁm_os mcm<m:ﬁ N ” mmm”ﬂ...- ............................... \_
- Calculez le décalage PREF Z : OmOp = ... DEC - e
- Calculez le décalage DEC Z : OpOP = ..o P
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